



## Руководитель следственного управления провел прием граждан в Дятьково



Сегодня, 05 марта 2020 года, в городе Дятьково Брянской области руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области совместно с прокурором Дятьковского района и главой районной администрации региона провели прием граждан.

Предметом обращений стали социальные вопросы, а также вопросы расследования уголовных дел следователями и трудоустройства в следственный орган. Все граждане получили исчерпывающие разъяснения.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---



05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1446096>